
MOD 10.5.19

(Fortsetzung des Bevern zu Satt 1)

"2.⇒ : Es gelte 2
. f- G

. Offenbar in

G zusammenhängend . Für e- - vw EEG ) gilt
es in ECM - he } keinen v - u - Weg
( da e schon der eindeutige v - u -

Weg in G

ist )
.

Also ( Wt )
,
ECG ) Yet ) nicht

zusammenhängend .

" 3.74C : Es gelte 3- f- 6
. Hält G

e- nen Kai KEECG )
,
so wen fn

eine beliebte Kante EEK der Uehgrapl
( HG )

,
EIN stets ) zusammenhängend &

f- jeden s - t - Weg W ,
der e beruht

,

Wye } u ( k Yet ) einen s - t -

Weg
enthebt

„ =p

/ K
e



Ist e- = vw E ( Y ) IECG ) ,
so a

WE Elf ) ein v - w -

Weg in G
. Dann

ist Werte } en kns in ( KH
,
Eltlule !

" 4⇒ : Es gelte 4
.

Es genügt ,
zu

zeigen ,
dass G

zusammenhängendht
.

Sie , dann sst EUCH
,
stt

.

Ist st EECG )
,
so klebt st euer

S - t -

Weg in G
. Andernfalls si

k E E (f) u Ist ) ein Kws
.

Da G

alykhd eh
, get steh .

Dann in

ab k - Ist ) EELGI eh s - t -

Weg .

LID
-

⑨ ← • stabile
°

Menge

O_0



0

an

⇐ ö ö ö ö

i :±::
12 ⑥ - 0 "

÷: ¥: .

• :



Es ]
① ③

e- Ist la
40-50-60
e d

abedefg
1 1 00 001 0

2 1 1 0000 1

3 0 1 1 0000

4 000 01 10
5 0 00 1 1 01

6 001 1000



[243
Bewszusah-45e.eu

G. , -

, Gz de Zusammenhangkomponentenvon G
.

Dann hat bei geeigneter

Sortierung der Knoten und Kanten

Iuzl 61 folgende Gestalt
:

EIG
,
) EIG , ) - - - . Elf )

HG ) HH
" it
Kk )

Dam in my Unhcr ) ) taugt # G)
Daher genügt es

, fer zusammenhängende

Graphen G zu lügen
:

⑦ tangential { %)
- ' ¥942



Es glr
"
E

"

,
da fu bipoh Graphen

G ul Bipolihza 461=4 v.v
,
de

Summe der zu 4 gehörende Zehen

gleich der Summe der zu K gehörenden

teilen ( nämlich E) in
.
Also sind

die zehn Queer abhängig .

Um
"
7

"

in ⑦ zu
zeigen , zeigen nu

zunächst :

*⑦ Ist G
'

Uuhrgraph de , zusammen -

lange - den Graphen G
,

so gibt

ray ( KH )
>
tag Und

t NANNI


